

伏尔加庄园雪景。图片由伏尔加庄园提供



# 万里雪飘 龙江进入童话季

习近平总书记在我省视察时指出,要大力发展特色文化旅游。把发展冰雪经济作为新增长点,推动冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展。雪花飘落龙江,大地披上银装。

近日,我省出现大范围降雪天气,龙江仿佛在一夜间变身洁白的童话世界,令游客和滑雪爱好者们无限向往。洁白雪花装扮下的哈尔滨中央大街,许多市民和游客逛街游玩、赏景拍照,亚布力阳光滑雪场在滑雪爱好者们的期待中于11月9日开滑,冰雪赛事陆续举行;雪后的牡丹江镜泊湖风景区和雪乡都以全新的面貌开门纳客;漠河也准备了20余项文旅活动陪伴着前来“找北”的游客们度过一个难忘的冰雪嘉年华……

瑞雪纷纷,龙江再度迎来最美冰雪季。

## 镜泊胜境

今冬,镜泊湖风景区将为广大游客开启一场全新“冰与火”的欢乐冰雪盛宴、沉浸式的冰雪体验主题乐园。以新项目、新玩法、新体验,给广大游客带来有料、有趣、有温暖的冬季旅游体验。

除了能观赏到奇幻雪堡、魅力雾凇景观大道外,今年的镜泊湖更注重科技赋能,呈现出“冰与火”交融的冰雪盛宴。吊水楼瀑布将呈现蓝冰挂景观,火山冰谷则通过夜景亮化、极光投影等方式,让游客仿佛置身在极光环绕的冰雪世界里,还有冰屋、冰酒吧、冰床等设施,可供游客拍照、体验、打卡。

本报记者 刘晓云 张雪地报道

雪后镜泊湖湖面湛蓝。图片由受访单位提供



## 雪落冰城



哈尔滨市天空中飘着雪花,在洁白雪花的装扮下,整座城市如一个童话世界。中央大街、建筑艺术博物馆、松花江畔等景点,许多市民和游客逛街游玩、赏景拍照。

本报记者 苏强摄

## 开滑!



我省共有120多家滑雪场,数量居全国第一。近期各家滑雪场纷纷开张,迎来全国各地的滑雪发烧友畅游。11月9日亚布力阳光滑雪场开滑。图片由景区提供



## 探秘北极

自11月初“大兴安岭第二届极地森林冰雪嘉年华暨漠河市第十四届冬至文化节”启动以来,当地以“探秘神州北极,挑战极寒冰雪”为主题,展开了丰富多彩的系列活动,“北极驯鹿”互动体验、冰雪童话世界开园、冰雪汽车越野体验营、2024跨年烟花秀、国际冰雪汽车越野赛等备受游人关注喜爱的项目也将逐步展开。直至2024年4月30日,3条精品旅游线路、4大主题产品、20余项文旅活动将陪伴着前来“找北”的游客们度过一个难忘的冰雪嘉年华。

本报记者 张磊报道



漠河北极光。图片由漠河市委宣传部提供



随着第三届全国大学生冰壶锦标赛、2023-2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛(哈尔滨站)暨第十四届全国冬季运动会速度滑冰项目资格赛等冰雪赛事在我省陆续开赛,我省冰雪运动氛围更加浓厚。2025年第9届亚冬会将在哈尔滨举办,这次亚冬会将为亚洲各国冰雪运动爱好者提供难得的机会,感受到哈尔滨冰雪运动的激情和独特的冰雪魅力。

图为中国杯速度滑冰精英联赛(哈尔滨站)团体追逐项目比赛现场。图片由省体育局提供



雪乡雪景。本报记者 李健摄

## 雪乡迎客

立冬过后,中国雪乡景区内积雪已达40厘米左右,“雪蘑菇”“雪蛋糕”等独特雪景已初露新颜。中国雪乡景区于11月10日起开园迎客。

今年,中国雪乡景区从雪乡特色民俗文化角度出发,突出“林言林语”,用木头设计的卡通人物打造“网红”景点,并进一步丰富篝火晚会、大秧歌、花车巡游等互动活动。并且,雪乡大雪谷、冰雪画廊、亚雪驿站、风车雪山等亚雪公路沿线景观、配套设施都已升级改造。

本报记者 马一梅 李健报道